

*Донбаська державна
машинобудівна академія
Завідувачу кафедри обліку,
оподаткування та економічної безпеки,
Акімовій О.В.*

Шановна Олено Володимирівно!

Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки супроводжується значною нестабільністю та невизначеністю законодавчих актів, які регулюють функціонування суб'єктів господарської діяльності. Протиріччя між нормативними положеннями, законами та інструкціями, які посилюються кризовою ситуацією в країні в цілому, потребують від менеджменту підприємств і організацій усіх видів діяльності і форм власності особливих інструментів управління.

Одним з найважливіших функцій менеджменту є облік і контроль. Тому підготовка майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» вимагає тісної інтеграції теоретичних і практичних компетенцій для вирішення складних управлінських завдань в умовах змін законодавства і умов господарювання.

Отримання таких загальних і фахових компетенцій повинно забезпечуватись складовими навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування».

Вивчення освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» підготовки магістрів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» ДДМА, показало, що програма містить перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонент, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти за даною спеціальністю.

Але розробникам програми слід звернути увагу на наступні моменти:

- з метою максимального досягнення ПРН20- організувати системи внутрішнього контролю, комплаєнс контролю та проводити фінансовий дьюдлідженс, слід було б розширити вивчення методів дьюдлідженса і розглядати інші види цієї процедури.

- реалізацію ПРН07- розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої звітності суб'єктів господарювання бажано посилити використанням практичних напрацювань діючих підприємств за участю потенційних стейкхолдерів, що дозволить і в майбутньому вдосконалювати освітні програми і здійснювати підготовку магістрів за спеціальністю «Облік і оподаткування», які володіють необхідними знаннями та вміннями.

Радник з фінансових питань

Богатирьова Ю.О.

